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  كتاب درسي) (آسان) 54(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه 

ACـ براساس جمله داده شده» 2«گزينه  -2 BD= فرض و BC AD=  .حكم مسئله است  

  كتاب درسي) (آسان) 38(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ اثبات در هندسه ـ صفحه 
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  همواره برابر نيستند.   BCو  ADپس 

  كتاب درسي) (متوسط) 50نهشتي ـ صفحه  استدلال و اثبات در هندسه ـ هم ـ(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم 

  چون تشابه هستند پس نسبت اضلاع برقرار است. ـ » 2«گزينه  -4
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  كتاب درسي) (متوسط) 58(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه 
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  نهشت وجود دارد.  جفت مثلث هم 3

  كتاب درسي) (متوسط) 52نهشت ـ صفحه  هاي هم استدلال و اثبات در هندسه ـ مثلث (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ
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  كتاب درسي) (دشوار) 52نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (دشوار) 52نهشتي ـ صفحه  ثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم(مي
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